

都市传奇

应聘秘笈

我大学毕业了，需要找工作。我到表哥那里讨经验，表哥给我一本《应聘秘笈》，让我仔细阅读，认真领会。

上周，我到一家公司参加面试。

我看一个扫把横倒在电梯口。立即想起《应聘秘笈》云：这时候要是对地面上的杂物熟视无睹，还没进门就可能被公司淘汰了。我刚想去拿那个扫把，我后面的几个应聘者一起冲了上来，都去抢那个扫把，我被挤到了一边。我一拍

脑袋：妈呀！看来大家都看《应聘秘笈》了。正当几个人抓着扫把不松手的时候，旁边一位中年妇女奇怪地问：“你们这些大学生阿是脑子进水啦，抢我这清洁工的扫把干什么事？”几个年轻人这才红着脸松了手，原来大家都抢错了。

我等待着这家公司的面试。等了半天，感觉人困马乏，正想躺在长椅上睡个觉。这时，一个年轻人推门进来，对大家说：“对不起，你们先回去吧，今天的招聘会因事推迟到明

天。明天一大早你们再来吧。”我想起《应聘秘笈》里的一个应聘案例，马上站起来，走到那年轻人跟前，笑着拍了一下他的肩膀，说：“兄弟，你这招‘山寨版’的口头禅几年前就用过了，现在你又拿出来用，不觉得过时了吗？”

旁边几个应聘者听了我的话，也都跟着起哄，这个说：“伙计，你这招很老了，我早就听说了。你是不是想把我们都打发走，留下你一个人啊？”那个又说：“你还是先走，我们留

下来吧。”

那个年轻人迷惑不解地望望大家，说：“你们研究秘笈研究傻了吧，怎么连真话和假话都分不清？像你们这样的，我们公司能用你们吗？”

我正想与他争辩几句，这家公司的一位女职员手里拿着文件走到那个年轻人面前，说：“王经理，这个文件你看一下。”

啊！原来是经理？看来没戏了。

黄志军

无花果

段子放大器

昨天晚上，闲来无事的我突然想起了一位好久没有联系的朋友，于是，拿出手机，编写了一则幽默小段子，然后发给了他，以逗他哈哈一笑，也代表我们虽然远隔千山万水，但并未相忘于江湖。

刚把信息发出，老爸就把家里的垃圾扔了。刚下楼，我手机提示短信息到来的铃声滴滴地叫个不停。

等我扔了垃圾，把信息一一打开一看，不觉哑然失笑：就我扔垃圾的工夫，我自己编写的那个幽默小段子不仅回来了，而且还是十几条。

马朝虎

有点出格

案发现场

昨天，我们局里搞爱国卫生活动，就组织全体民警去一住宅小区清扫垃圾。我所在的大队负责清理绿化带上的杂草。虽然大家穿着警服，但都干得非常仔细、认真，纷纷蹲下身子，用手把绿化带里的各种垃圾捡出来，然后装进我们自己带来的塑料袋里。

活动结束后，我去边上的一户居民家洗手，这位中年男子指着刚才我们清理过的绿化带，非常紧张地问我：“警察同志，这里是不是案发现场？”

斟齐

编辑信箱：
zhangkba@126.com；

不是乱弹

保护现场



漫画 郭 ■

早晨一上班，就见科长悠闲地坐在电脑前，边喝茶水边听着舒缓的音乐。室内，屋顶的吊灯亮着，有的电脑开着，复印机哗啦地往外吐着纸……

怎么回事？大白天的亮哪门子灯？复印机都吐了一地的纸了，怎么还让它工作？科长

平时连自己的电脑都懒得开，今天乍主动给别人开了机？

科长见大伙都到齐了，才站起身，大声地问：“昨天晚上是谁最后离开的办公室？你们瞧瞧，灯、电脑、复印机一宿都没关！这是多大的浪费啊！”

小李子磕磕巴巴地说：

“科、科、科长，您早上来时咋没把电源关上？”

“我关个屁！我这是保护现场！就是想让你们亲眼看一看这铁证，省得你们背后说我无中生有、血口喷人！”科长气呼呼地说。

江宁铜井 玉脂红颜

同笑时代

啤酒的喝与排

上周，我和几个朋友到外地旅游。

玩了一上午，累得够呛，肚子也快要空了，我们找了一家饭店坐了下来。

虽然盛夏还未来临，但天气还是有点炎热。我和几个朋友叫了几瓶啤酒，开始一边喝着一边聊着晒着这次游玩的照片。

不知聊了多久，我估计啤酒也喝了不少。我的肚子胀得要死，看样子不去洗手间是不行了。我不好意思地问了一下服务员洗手间在哪，谁知道这饭店里没有洗手间。她看着我一脸无奈的焦急，把我领到饭店门外，指着不远处的一个老大妈对我说：“你看到前面的

大妈了吗？”

“看到了。”我回答道。

然后她又对我说：“大妈身后就是洗手间，她就是卖票的，这个洗手间也是我们老板家的，你去了之后见了大妈，就跟她讲‘我是来吃饭的’，她就不会收你的钱了。”

南京财经大学 德前

白领黑秀

消除眼疲劳的办法

每天八小时上班时间，我们都必须面对着电脑。时间长了，眼睛十分的疲劳，为此大家都很苦恼。

一天，我征求大家的意见，如何才能消除眼疲劳。小王说：“我有一个好主意。”于是大家就让他快说。

小王瞟了一眼坐在角落里

的小娜说：“假如每天上班时间小娜能够化个妆，然后穿得时尚、漂亮、性感一点，大家肯定会时不时地偷看一眼小娜，我想就不会眼疲劳了，美女养眼嘛。”

谁知小娜听后站了起来，大声地说：“你们眼疲劳消除了，那我的眼疲劳怎么办？办公室里又没帅哥。” 真琪

家有儿女

我不知道

小家伙学英语已经有一段时间了，也该考考他的接受能力了。我问他上次教他的几个短语是什么意思，儿子回答只有四个字“我不知道”。这把我气的，看样子这小子不打是不行了。我还没有下手，儿子就吓得嚎啕大哭。

在房里看电视剧的老婆听到，气冲冲跑了出来，不让我打孩子，又数落我没有耐心，我也气得冲她吼：“我教了他那么多的短语，可他一个短语的意思都不知道，谁还有耐心啊！”

“不会吧？让我来问一个短语，如果儿子回答对了怎么

办？”老婆不相信我的话对我说。我听了觉得好笑，我问不出来，难道你就能问出点什么来？

“如果你能问出来，我就洗一个月的碗。”我下了一个必赢的“赌注”。老婆拉着儿子说：“妈妈问你一个英文短语，你如实回答就行了，I don't know（我不知道）是什么意思？”

儿子用失望的眼睛看着老婆说：“我不知道。”小家伙的这个回答让老婆开始兴奋起来，迫不及待地对我说：“儿子的回答不是很好吗？不好意思老公，拜托你洗一个月的碗了。” 鼓楼区 张德前

原来如此

都是属鸡的

晚上，一家人都在看电视。女儿见没有人陪她玩，非要缠着老公讲故事给她听。爱看电视的婆婆也被吵得没法看下去，有点厌烦地对女儿说：“你整天小嘴韶得没个消停，真不愧是属鸡的！”一家人听了之后都笑了起来，一时间属相成了我们开始谈论的一个话题。

女儿听了后倒是很好奇地问我：“妈妈你是属什么的呀？”我想考考女儿的推算能力，就问

她：“妈妈今年31岁，你说属什么的？”女儿想了想，很自信地对我说：“我知道了，你肯定也是属鸡的！”我听了后很失望。但我也想知道她是怎么算出来的，就说：“你是怎么算出来的呢？快说出来给大家听听。”

女儿小嘴一翘，不屑地说：“这还要想啊，我都不用算就知道你是属鸡的，奶奶说你是家里最韶的一个。” 盐仓桥 邵前红

小巷人物

卖了一百多只鸡

星期六，我到农贸市场买菜。当我走到卖鸡的摊位时，摊主指着鸡笼里的几只鸡，对我吹嘘说：“进口的母鸡，肉质细嫩，口感好，刚刚卖掉一百只，现在只剩这几只了，要买的快来买。”

正当他吹牛时，走来一个中年人，问道：“老板，你真的已

经卖出了一百多只鸡吗？我不信。”“那还会假，我这儿有销售记录。”摊主向中年人晃了晃手中的一个笔记本说道。

那中年人一边递上证件一边说：“是吗，你是新来的吧，那就少收一点，按一百只鸡交税吧，我是来收税的。”

实辉巷 曾立雄

华夏学校 初高中 招生

办学12年来，中考成绩达到有效人群的高中生均升入本科院校，普通学生绝大多数升入高一级学校学习，初中实验班94%以上升入省重点高中。历年来，中、高考成绩居全市同层次学校前列。

今年高一向省市招生，分设实验班、普通班和扩招班，按中考成绩分段录取。

意欲报考我校的考生，需在普高第二批次第一志愿填报我校，以便优先录取。

艺术教育：开办6年来，教育教学成果显著。连续几届高中毕业生100%考入大学，其中约80%进入本科院校。今年，面向全省招收高一年级美术、传媒、音乐、动漫、调律类艺术生。

意欲到我校参观咨询的，请提前与市区招办联系，预约登记，以便学校安排车辆接送家长至学校！

招生咨询：校本部—南京市中华门外双龙街60-1号（麦德隆超市前，双麒路，空军气象学院北门旁）

咨询电话：52642422、81618798、13951605031

市区招办—东南大学文园接待中心102室（太平北路134号、鸡鸣寺车站）

咨询电话：81633064、83350884、13451860253

南京市中山南路309号（一中南侧）

咨询电话：52266265、52233006、13337727757（艺术类）

江苏启英高考复读 6月22号正式招生

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。六年教学实践证明，我校管理到位，教学质量辉煌，赢得了南京及周边地区学生、家长的充分肯定和一致好评。学校衷心感谢学生、家长和社会各界对我校的支持和厚爱。

招生电话：1、校本部：南京马群百水桥100号（公交309、55、游5、121、141、142路百水桥站下即到校门口）025-84350893、80849098 办学许可证号：教民3200007ZX0006号

2、东大榴园宾馆招生点于本月23日起正式启用 3、24小时值班电话：83892177 83893277 52051791 广告备案号：苏教职非广字09第005号